

# 张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元

张家界新闻网 <http://www.zjjnews.cn>

## 全市政法队伍教育整顿领导小组 凝聚组织力量 勇毅破浪前行

2021年3月

3

星期三  
辛丑年正月二十  
总第9043期



掌上张家界 APP  
今日 4 版

# 珍惜能源

# 创造美好环境



第 一次

本报讯 3月2日上午，全市政法队伍教育整顿领导小组第一次（扩大）会议召开，市委书记虢正贵出席并讲话。会上，市委常委、市委政法委书记刘桦传达学习全省政法队伍教育整顿领导小组有关指示精神。

虢正贵指出，开展政法队伍教育整顿是党中央作出的战略部署，建设张家界政法铁军的必然要求，加快现代化建设的重要支撑。要认真领会习近平总书记重要讲话精神，在全市政法领域掀起学习热潮，通过学习教育提升思想认识，把思想行动高度统一到习近平总书记重要讲话要求上来，坚定自觉地把这项重大政治任务抓紧抓好。

虢正贵强调，要从思想高度把握好中央和省委开展政法系统教育整顿背后的重大意义，要形成思想行动上的自觉，要以坚决的态度、旗帜鲜明扛牢教育整顿重大政治责任，对标对表中央和省委的要求，结合我市的特色和实际，设计出更有力有效的工作实施方案，为坚持新发展理念、构建新发展格局，实施“三高四新”战略、建设现代化新湖南提供平安、法治、公平正义的环境，和平稳定的社会大局。政法部门要把切实做好教育整顿工作，提升整个政法队伍的政治、业务素质，打造一支忠诚干净担当的队伍，把法律的主动权、刀把子掌握在自己的手里，落实维护社会公平正义的责任，让每个老百姓都能从个案都感受到公平正义。全市各级要按照中央和省委要求，切实加强组织领导，强化工作统筹，发扬自我革命的精神，抓好问题查纠，突出筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神四项任务，扎实推进学习教育、查纠整改、总结提升三个环节，让队伍通过整顿更加纯洁忠诚。要统筹抓好当前重点工作，有序有力推进全市政法队伍教育整顿工作作出实效，真正打造一支对党忠诚、敢于担当的政法队伍，切实把整顿成效转化为做好政法工作的强大动力。要守住安全底线，抓牢抓实道路交通安全、城市安全、景区安全、铁腕治旅等工作，把工作效果与社会效果相结合，解决群众身边实实在在的问题，提升人民群众的满意度，确保我市社会和谐稳定。

（本报记者 杨婷）

扩大会议召开

辉煌“十三五”  
谱写新篇章

2020年是极不平凡、极其不易的一年。全市组织系统认真践行新时代党的组织路线，履责尽责、主动作为、改革创新，在大战大考中砥砺忠诚，在服务大局中奋勇担当，为推动全市经济社会高质量发展提供了坚强组织保证。

深化固本培元，两个维护更加坚定

旗帜引领方向，思想照亮前程。始终坚持把政治建设摆在首位，坚决扛稳压实全面从严治党主体责任，持续巩固拓展主题教育成果，上下联动推动政治建设考察落实落细。深入学习贯彻党的十九届四中、五中全会和习近平总书记考察湖南重要讲话精神，实施思想、能力建设双提升工程，举办高质量发展专题研讨、村集体经济经济发展轮训等各类培训班448期，培训干部75203人次，切实推动理论武装往深里走、往心里走、往实里走。充分依托桑植刘家坪红二方面军长征出发地党性教育基地，持续深入开展党性教育，高标准召开集中整治漠视群众利益作风顽疾开好专题民主生活会和组织生活会，引导各级党组织和党员干部更加自觉增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护。

服务大战大考，政治担当更加彰显

心中有大局，肩上有担当。始终坚持把组织工作与中心工作互融互通、同频共振，为接连打赢疫情防控战、脱贫攻坚战、污染防治攻坚战提供坚强组织保证。面对突如其来的新冠疫情，广泛发动党员干部十带头活动，各级组织部门深入疫情防控和复工复产第一线督战督导，推动826名市直单位干部、7万多名党员下沉小区、进驻企业，火线发展党员26名，紧急下拨专项党费354.5万元，发动党员自愿捐款1000余万元，出台系列激励防控一线人员政策，选树表彰宣传了一批重大优秀典型，助力我市创造了确诊病例最早、病例人数最少、病例清零最早、治愈时间最短的全省疫情防控记录。面对历时56天、连续13轮历史最高、全省最大的洪水侵袭，动员全市4万余名党员日夜奋战，安全转移10.45万名受灾群众，未垮一堤一坝，未因灾死亡一人。实行抓党建促脱贫攻坚六抓六促，优化调整驻村帮扶干部373名，实现脱贫攻坚质量回头看发现的1.2万个问题全部整改到位，兑现了脱贫攻坚路上不掉一人庄严承诺。

聚焦规范过硬，基层基础更加夯实

治国安邦，重在基层基础。始终以提升组织力为重点，以深入开展组织生活质量提升年活动为统

揽，抓规范促提升，抓短板强弱项，全市基层党组织建设水平稳步提升。优化完善党委（党组）书记抓基层党建工作清单、党建活动周等规范化制度。全面落实省委加强基层建设1+5文件，积极推进公共服务（一门式）全覆盖，整合32项高频服务事项代办，实现老年人优待证等4类证件直办，全市1016个村（社区）平台全部建成。平稳有序完成村（社区）两委换届，村（社区）党组织书记、主任一肩挑，实现率达96.5%。实施百村示范、千村推进计划，集体经济年收入20万元以上的村达12.2%，空壳村全部清零，涌现出一批年收入50万元以上的集体经济强村，经验被《中国组织人事报》推介。启动第二轮服务全域旅游创三优活动，打造8条红色党建主题精品线路。连续14年开展三联四建活动，拓展社区三联三户当六员、小区三亮三服务等载体，2.4万余名党员干部社区小区报到服务。探索开展党员分类管理试点，扎实开展党员教育轮训、党内关怀帮扶。全面建成澧兰党建智慧云平台，精品党课《两弹元勋陈能宽》获全省一等奖，并得到中组部表彰。

坚持选贤任能，用人导向更加鲜明

为政之要，惟在得人。始终坚持政治标准、好干部标准和三个用起来，用人导向，持续开展市管领导班子和领导干部政治建设考核考察，探

索选人用人四个三机制文章被《党建研究》刊发。全年共调整市管干部6批次218人次，评选表彰80名脱贫攻坚担当作为干部，提拔使用30名在重大斗争一线表现突出的市管干部。确立干部调整年轻干部最低配备比例，从市直单位选派9名80后干部到基层一线墩苗锻炼。落实落细关心关爱政策，配合全省圆满完成8个市1688名乡镇党政正职疗养任务，连续三年组织乡镇（街道）党政正职进行健康体检。稳妥推进公务员职务与职级并行，共889名公务员晋升职级，新招录126名公务员，定向调训23名。坚持凡提四必，推进六个监督，市本级提醒、函询、诫勉、批评教育119人，降免职组织处理疫情防控不力干部7名，处理不如实报告个人有关事项干部32名，其中4人被中止选拔任用程序。聘任选人用人监督员做法得到中组部推介。

注重创新引领，引才汇智更加有效

千秋基业，人才为本。充分发挥组织部门牵头抓总作用，创新实施党管人才工作“账单”制管理机制，大力推进张家界人才行动计划。出台人才引进操作规程，实行人才引进专编保障，全年引进急需紧缺人才179名，其中柔性引进科技创新领军人才9名。

（下转4版）

## 坚守岗位的 公交人

本报记者 王妍

新春走基层

巷。龚辉龙介绍，10路车共30个站，平均一趟车时长大约在40分钟左右，一趟过后中间有大概十分钟的休息时间。在一天十余个小时的工作时间里，他必须一趟接一趟的往返于起点与终点之间14次。

请大家把口罩戴好，快速落座。公交车上，由于春节乘客少了许多，但龚辉龙总是反反复复地提醒着乘客注意安全，偶尔受到委屈但仍会保持微笑。有时候我们语气可能严厉了一些，会造成一些误会或矛盾，但是只要我们保持好的心态，主动退让一步，我想这些问题都能得到化解。

谈到公交驾驶员的这份工作，龚辉龙道出了自己的一份理解：我觉得公交司机就是为人民服务，我要对乘客负责，对社会负责，因为我热爱这份职业。

抛开职业的角色，公交驾驶员也是爸爸、妈妈、子女。他们是平凡的，可他们却用自己平凡的坚持体现着责任的伟大。该公司10路车车队长卢桂娟表示：公交行业就是要确保大家安全出行，特别是过年过节更是要加班加点，希望大家多包容、多理解我们。服务好每一位乘客，把大家平平安安送到家，是我们共同的心愿。

舍得小家，顾得大家，龚辉龙在自己的岗位上接送赶着回家的乘客，每天穿梭在城市的大街小巷。

## 慈利一农村产业园纳入省级示范园

据悉，每个省级示范园可报送1-2个建设项予以支持（单个项目投资规模原则上不超过3000万元），省预算内投资给予最高不超过总投资50%的投资补助，分两年安排。2021年单个示范园安排的省预算内投资总规模不超过300万元。

（唐生英）

本报讯 3月1日，省发改委公示了湖南省第一批省级农村产业融合发展示范园创建名单及2021年度省预算内投资农村一二三产业融合发展专项资金投资计划。此次共有27个县（市、区）的示范园拟纳入湖南省第一批省级农村产业融合发展示范园创建名单。其中，我市慈利县岩泊渡镇农村产业融合发展示范园上榜。

## 《张家界 魅力湘西》盛大复演



本报讯 绝版张家界，仙境武陵源。3月1日晚，中国首台原生态民俗文化演艺节目《张家界 魅力湘西》盛大复演。这场牛年首秀吸引全国各地1000多名游客观看。此举标志着武陵源区旅游复苏迈入加速度。

张家界魅力湘西艺术团负责人介绍，此次复演节目在演员服装上

进行了部分提质，室外场增加了祭祀内容和游客互动环节。目前艺术团还在对节目进行调整，拟增加红色文化含量，在五一期间全新亮相，向中国共产党成立100周年献礼。

白天看绝美峰林，晚上看民俗大戏。《张家界 魅力湘西》是武陵源区文化旅游主打名片之一，问

世20年来，共接待海内外观众1800多万人次，先后获得中国文化产业基地、中国驰名商标等称号，曾3次登陆中央电视台春晚，4次问鼎中国旅游演艺机构十强。

中国旅游演出独立剧场类目票房冠军，5次走出国门开展文化交流，用文化软实力展示张家界的独特魅力和良好形象。（邓道理）

